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ΠΡΑΚΤΙΚΟ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ AΞΙΟΛΟΓΗΣΗΣ Νο 1 
 

Μετά τη Διακήρυξη Δημόσιου Πλειοδοτικού Διαγωνισμού με κλειστές προσφορές, για την 
εκμίσθωση κυλικείου στις εγκαταστάσεις του Χαροκοπείου Πανεπιστημίου, επί της 

Λεωφόρου Ελευθερίου Βενιζέλου 70, 17676, Καλλιθέα 
 

Στη Καλλιθέα σήμερα 19-03-2024, ημέρα Τρίτη και ώρα 11:00 στην αίθουσα της Συγκλήτου στο 
κεντρικό κτήριο του Χαροκοπείου Πανεπιστημίου, επί της Λεωφόρου Ελευθερίου Βενιζέλου 70, 
17676 στη Καλλιθέα, συνήλθε η Επιτροπή Διεξαγωγής και Αξιολόγησης, για την αξιολόγηση των 
προσφορών, μετά την Διακήρυξη Δημόσιου πλειοδοτικού διαγωνισμού για την εκμίσθωση του  
Κυλικείου του Χαροκοπείου Πανεπιστημίου, ακινήτου επιφάνειας 20τμ, ιδιοκτησίας του 
Χαροκοπείου Πανεπιστημίου στην Καλλιθέα, διάρκειας σύμβασης τριών (3) ετών με 
δυνατότητα ετήσιας μονομερούς από το Πανεπιστήμιο ανανέωσης εφόσον συμφωνήσουν 
εγγράφως τα συμβαλλόμενα μέρη, με κριτήριο κατακύρωσης την πλέον συμφέρουσα από 
οικονομική άποψη προσφορά, αποτελούμενη από τους:  
1. Ευθύμιος Καρύμπαλης, Καθηγητής του Τμήματος Γεωγραφίας, Πρόεδρος 
2. Γεώργιος Κουσιουρής, Επίκουρος Καθηγητής του Τμήματος Πληροφορικής και 
Τηλεματικής, μέλος 
3. Ευαγγελία Δράκου, Επίκουρη Καθηγήτρια του Τμήματος Γεωγραφίας, μέλος 
4. Λορέτα Μήτση, Διοικητική Υπάλληλος με σύμβαση Ι.Δ.Α.Χ., μέλος 
5. Μανώλης Πρατσινάκης, Επίκουρος Καθηγητής του Τμήματος Γεωγραφίας, μέλος 
η οποία ορίστηκε με Απόφαση του Πρυτανικού Συμβουλίου στη 90η Συνεδρίαση, στις 14/02/2024 
με ΑΔΑ ΨΨΤΠ4691ΒΣ-Κ74. 
 
Η  Επιτροπή  παρέλαβε τέσσερις κλειστούς φακέλους με προσφορές που κατατέθηκαν 
εμπροθέσμως στο Πρωτόκολλο της Εταιρείας Αξιοποίησης της Περιουσίας του Χαροκοπείου 
Πανεπιστημίου στην ταχυδρομική διεύθυνση, Λεωφόρος Ελευθερίου Βενιζέλου 70, 17676 
Καλλιθέα, μέχρι την 26/2/2024 ημέρα Δευτέρα και ώρα 12:00μ. 
 
 Οι προσφορές που παρέλαβε η Επιτροπή Αξιολόγησης, ήταν των κάτωθι φορέων:  
 
1. Χαλκιαδάκης Λάμπρος & ΣΙΑ Ε.Ε. με αρ.πρωτ. Γ-0011/26-2-2024, 
2. Καββαδάς Βασίλειος, με αρ.πρωτ. Γ-0012/26-2-2024, 
3. Δαμόπουλος Άγγελος, με αρ.πρωτ. Γ-26-2-2024,  
4. Αδάμαντας Catering ΙΚΕ, με αρ.πρωτ. Γ-0014/26-2-2024. 
 
Στην ανωτέρω συνεδρίαση της Επιτροπής Αξιολόγησης παρευρέθηκαν οι νόμιμοι εκπρόσωποι 
των συμμετεχόντων στο διαγωνισμό κατόπιν ηλεκτρονικής πρόσκλησης. 
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Η Επιτροπή προέβη στον έλεγχο των στοιχείων που αναφέρονταν στο εξωτερικό μέρος των 
τεσσάρων φακέλων και, αφού τους μονογράφησε, προέβη στη διαδικασία αποσφράγισης των 
προσφορών, ελέγχοντας σε πρώτο στάδιο τα Δικαιολογητικά Συμμετοχής.  
Η Επιτροπή μονογράφησε και ήλεγξε την πληρότητα των Δικαιολογητικών Συμμετοχής χωρίς να 
εντοπίσει τυχόν ελλείψεις ή ασάφειες (επιβεβαιώνοντας τη γνησιότητα των εγγράφων). 
 
Πρέπει να σημειωθεί, ότι σύμφωνα με τη διακήρυξη, στον διαγωνισμό μπορούν να λάβουν μέρος 
φυσικά ή νομικά πρόσωπα, ημεδαπά ή αλλοδαπά και συνεταιρισμοί, που δεν έχουν αποκλειστεί 
από άλλες Κρατικές Αρχές και ασχολούνται με το αντικείμενο του διαγωνισμού ή με συναφή 
επαγγέλματα και διαθέτουν τουλάχιστον διετή εμπειρία.  
 
Κατόπιν τούτου η Επιτροπή προχώρησε στον έλεγχο της οικονομικής προσφοράς των τεσσάρων 
συμμετεχόντων στον πλειοδοτικό διαγωνισμό, σύμφωνα με τον παρακάτω πίνακα με σειρά 
κατάταξης:  
 

Συμμετέχοντες Οικονομική Προσφορά 

Καββαδάς Βασίλειος 1.713,00 

Αδάμαντας Catering ΙΚΕ 1.553,00 

Δαμόπουλος Άγγελος 1.250,00 

Χαλκιαδάκης Λάμπρος & ΣΙΑ Ε.Ε. 1.000,00 

 
Έχοντας υπόψη τα ανωτέρω, η Επιτροπή, σύμφωνα με τα όσα προβλέπονται στο Π.Δ. 715/1979 
(ΦΕΚ 212Α/79) «Περί τρόπου ενεργείας υπό των Νομικών Προσώπων Ιδιωτικού Δικαίου 
(Ν.Π.Ι.Δ.) προμηθειών, μισθώσεων και εκμισθώσεων εν γένει, αγορών ή εκποιήσεων ακινήτων, 
εκποιήσεων κινητών πραγμάτων ως και εκτελέσεως εργασιών» και τη Διακήρυξη εισηγείται 
προς το Διοικητικό Συμβούλιο της Εταιρείας:  
 
Την κατακύρωση για την εκμίσθωση του κυλικείου στις εγκαταστάσεις του Χαροκοπείου 
Πανεπιστημίου στην Καλλιθέα, επί της Λεωφόρου Ελευθερίου Βενιζέλου 70 στον κ. Καββαδά 
Βασίλειο, ο οποίος είχε την υψηλότερη οικονομική προσφορά. 
  

 
Η ΕΠΙΤΡΟΠΗ 

 
Ευθύμιος Καρύμπαλης        Γεώργιος Κουσιουρής      Ευαγγελία Δράκου  

 
                                 Πρόεδρος   Μέλος   Μέλος 

 
Λορέτα Μήτση          Μανώλης Πρατσινάκης 

 
Μέλος     Μέλος 
 
  Ακριβές Απόσπασμα 
 
 
 
  Ευθύμιος Καρύμπαλης 
   Πρόεδρος 
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